

大家好，今天来为大家解答比特币新用户这个问题的一些问题点，包括比特币用户数也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [比特币平台关闭后比特币用户该怎么办](#)
2. [数字货币是12月份全部清退用户吗？](#)
3. [在七八年前获得了几个比特币，但是忘了账号密码了，怎么找回？](#)

比特币平台关闭后比特币用户该怎么办

愚蠢的问题，提问题的人更愚蠢。

去中心化就是为了不让某个人某群人有能力关闭。

要关闭就要得到链上的50%以上的人同意。谁有能力做到这件事，除了上帝。

数字货币是12月份全部清退用户吗？

各大交易所清退中国大陆用户币友该何去何从

炒币到底炒的是什么？现在许多人130理财9370的方6165式真的是五花八门，炒股票基金外汇古董收藏黄金数字资产。其中炒币就是一项数字资产的投资，类似炒黄金差不多，可这么一个理财方式逐渐地演变成了违法的金融投资活动。

在9月24日央行和银保监会联合各大部门再次对虚拟货币表明态度，这次发文通知称：“虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动，境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务同样属于非法金融活动，参与虚拟货币投资交易活动存在法律风险”。这也就确定了虚拟货币是一项非法的金融活动，中国用户不能用人民币兑换也不能用虚拟货币兑换人民币。这一次监管部门发文会带来什么呢？17年也曾有过类似的风暴。可币圈还是维持到现在了。

首先这一发文，带来的就是交易所的整顿，以前交易所也曾根据不同国家不同政策来进行管理。9月26日火币网也是响应了当地政府的监管政策将停止新用户注册火币网，逐步清退中国大陆地区存量用户。

在币圈不可不知的三大交易所，火币，币安，OKEX这三大交易所，其中火币是用户数量最多的。火币交易所是在13年成立的，有七年的运营经验。就是这么一座老

交易所这几年把自己的品牌越做越差，拔网线，上垃圾币不在少数，用户体验感越来越差。早在几年前，火币网的董事长李林也曾考虑过这个问题，想要通过改变管理层来优化火币交易所的运营。可这也是嘴上说说而已，也没有真正的行动。

早在2017年也曾出现过清退中国用户，禁止注册等公告。2017年9月15日，火币网发布公告称，即日起暂停注册、人民币充值业务，并将于9月30日前通知所有用户即将停止交易。同时，将于10月31日前，依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。火币网表示将于2017年10月31日停止虚拟货币交易。可这么几年，再一次迎来监管风暴，这次火币网会怎么应对？据有关消息称，火币网高层领导今年过完年就已经陆陆续续搬到新加坡办公了，在北京海淀区除相关人员可以进去公司，其他人员不让进，楼下有保安看守。

那这次监管，会给币圈带来什么呢？这次监管有好也有坏。好处就是，政府要求虚拟货币规范运行，合法合规操作，对未来这个行业越来越好。其实这几年政府的关注，对这个好处利还是大于弊的。坏处就是，短时间内让散户恐慌，用户量大量减少。这个要观察大盘，如果大盘跌至20000的时候基本是凉了，就可以提币到钱包了。那万一哪天政策好了，又可以参与的话，等升值了再来卖。我想火币这个通告包括其他交易所类似通告都是为了不同国家不同政策而特定的，即使现在中国用户不能参与或者参与难度变大，但是还可以运营海外用户。等国家政策好了再放开，说不定那个时候交易量就会变大，行业前景愈来愈好。

许多人都在问，交易所会不会被关？这个问题都问了好几年了，现在不也一样还是在运行吗？币圈三大交易所，任何一个现在都能保障你的数字资产交易无后顾之忧的，不会像小交易所那样卷钱跑路。因为这三大交易所都是很有权威的，国内外著名。

再次回到前文所说的，炒币到底是炒什么呢？我个人觉得每个领域每个行业，都需要有人来犯错，有错误发现错误改正错误，才会越来越好，把好的留下来，坏的去掉。你可以当做是一种数字资产来收藏，也可以当做是一种游戏币来玩，反正就是因人而异，这个东西值不值就是个人眼光问题了。了解一个东西，你第一步是要去学习，像我之前也不懂数字货币，区块链等专业名词，所以就要学习。总而言之，新的事物的产生一定有他的价值，没有就会被淘汰，优胜劣汰一直都是自然生存法则。

那么对于此次清退有什么方法面对吗？答案是肯定有的。

那就是注册交易所支持的海外公司注册进行机构认证，目前有以下三家是众多统一的选择

- 1.注册英国公司主体
- 2.注册马绍尔公司主体
- 3.注册维尔京群岛公司主体

现在目前来说，水币已经停止了所有中国大陆客户进行交易。则比安目前还没有停止。还可以用以上主体进行入驻。如果还没有进行机构认证的，可以尝试一下。但是交易所的政策是千变万化的。说不好那天就改变了，所以这边也是给个意见哈。市场上目前的情况是这样的。这边也祝大家可以进行认证哦。

认证的流程其实是很简单的：

- 1.注册一个新的海外邮箱
- 2.进入所想要认证的平台官网
- 3.点击切换为企业账户认证
- 4.填写基本信息
- 5.上传所需要的公司文件（这个第三方代理会处理好）
- 6.公司文件上传完毕以后，公司股东董事进行人脸识别（等待邮寄回复）
- 7.认证通过以后会由平台直接发至邮箱。（未通过，平台也将会把未通过的选项进行标明，后期重新修改递交即可）

以上是机构认证的全部流程，适用于大部分所有平台。希望能够帮到您们。有需要探讨的地方可以下方留言或者私信。看到都会第一时间回复您噢，目前水币是暂停机构认证的。望大家知晓。可以转战其他交易平台噢。

在七八年前获得了几个比特币，但是忘了账号密码了，怎么找回？

找回密码也毫无意义可言。因为国家禁止任何金融平台为比特币提供交易行为。所以找回密码也没用了。放平心态吧。我的环保币还有好几个呢。系统都进不去了。刚开始时交易了几个。后来的没卖也是白费了。好在我没有投入紫金购买矿机。因为我知道早晚会被割韭菜。刚开始给你点甜头，慢慢的让你吐出来。及时收手的赚了。

比特币新用户和比特币用户数的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？
欢迎您下次再来哦！